
基準値

平成２６年度 平成３１年度 令和2年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 平成３１年度 令和2年度

57,986人 60,000人 57,657人 遅れ 56,965人 56,821人 56,565人 56,357人 56,889人 1

基本方向

法人市民税額 15億4,800万円 16億9,300万円 13億6,600万円 順調 18億4,232万円 16億234万円 18億9,868万円 17億6,848万円 19億2,891万円 2

農商工観ポータルサ
イトアクセス数

15,000件/月 30,000件/月 順調 13,866件/月 14,184件/月 22,318件/月 37,840件/月 37,335件/月 3

新たに民間事業者等
に委託した事務事業
数

　　　　　－ 5件 6件 順調 0件 1件 2件 3件 5件 4

29,854人 28,065人 27,837人 遅れ 29,384人 28,886人 28,377人 27,950人 27,534人

46.1% 70.0% 70.0% － ―　% ―　% ―　% 75% ―　%

基本方向

出生者数 1,742人 1,650人 1,591人 遅れ 1,732人 1,622人 1,533人 1,506人 1,513人 6

保育施設定員数 2,535人 3,687人 3,751人 遅れ 3,184人 3,292人 3,377人 3,548人 3,585人 7

地域子育て支援拠点
利用者の延べ人数

75,119人 90,000人 95,640人 遅れ 82,390人 87,979人 86,677人 85,598人 86,165人 8

児童・生徒・保護者の
学校満足度

90% 100% 100% 遅れ 86% 88% 88% 93% 93% 9

学校応援団の延べ活
動日数

9,000日 15,000日 15,000日 遅れ 14,301日 13,695日 13,818日 13,046日 11,302日 10

２　出産・子育ての希望を
　　かなえる

基本目標 　　数値目標

5

年少人口

子育て支援の満足度

①子どもの可能
性を広げる

②地域と一体で
学校を応援

重点施策 　　重要業績評価指標（ＫＰＩ）

①”妊活から出
産”までの継続
的な応援

②子育て施設・
環境の整備

◆地域創生総合戦略評価シート（平成３１年度実績） ＜進捗状況総括表＞

１　安定した雇用を創出する

　　数値目標

（１）雇用を創出
するまちづくり

頁
進捗
状況

基本目標

市内法人の従業者数

①産業の活性化

②民間事業者等
の積極的な活用

重点施策 　　重要業績評価指標（ＫＰＩ）

実績値目標値

（１）子育てしや
すいまちづくり

（２）子どもが健
やかに育つこと
ができるまちづく
り

③地域全体での
子育て世代の支
援



基準値

平成２６年度 平成３１年度 令和2年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 平成３１年度 令和2年度
頁

進捗
状況

実績値目標値

1,053人 2,095人 2,482人 順調 45人 419人 1,206人 1,768人 2,581人

62.8% 70.0% 70.0% 遅れ ―　% ―　% ―　% 66.4% ―　%

基本方向

土地区画整理事業に
より形成した住宅地へ
定住した子育て世帯
数

　　　　　－ 400世帯 443世帯 順調 94世帯 231世帯 332世帯 443世帯 506世帯 12

住環境に対する子育
て世帯の満足度

　　　　　－ 90% 90% － ―　% 89% 85% ―　% ―　% 13

鉄道事業者への要望
に対し改善が図られ
た数

　　　　　－ 5件 9件 順調 2件 5件 7件 8件 8件 14

自転車レーンの整備延長 2.5㎞ 7.5㎞ 6.6㎞ 遅れ 3.5㎞ 4.0㎞ 4.5km 5.2km 5.6km 15

胃がん検診受診者数 3,876人 5,827人 4,500人 遅れ 4,271人 4,146人 4,489人 4,394人 4,271人 16

肺がん・結核検診受診者数 5,337人 8,740人 7,840人 遅れ 6,023人 6,387人 7,149人 7,356人 7,331人 17

後期高齢者健康診査受診率 42.6% 50.0% 44.0% 遅れ 43.3% 43.7% 44.1% 43.7% 43.4% 18

アッピー元気体操参加者数 2,374人 2,800人 2,510人 遅れ 2,327人 2,376人 2,413人 2,389人 2,254人 19

60歳以上の図書館に
おける図書館貸出利
用者数

146,611人 152,000人 152,000人 遅れ 150,870人 147,597人 145,515人 149,597人 141,807人 20

公民館における健
康・スポーツ関連講座
の参加者数

695人 1,100人 1,350人 順調 750人 759人 1,213人 1,353人 1,317人 21

転入超過の数

11

　　数値目標

（２）第二の人生
を謳歌できるま
ちづくり

（１）安心で良好
な住環境のまち
づくり

３　健やかなくらしを守り、
    魅力あるまちを創る

基本目標

①健康づくりの推進

②生涯学習やス
ポーツ・レクリ
エーション活動の
推進

①安心でのびの
びと子どもが育
つ環境の整備

②快適に通勤通
学ができる環境
の整備

重点施策 　　重要業績評価指標（ＫＰＩ）

定住意向の割合



地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差

基本目標

数値目標
基準値 H26 目標値 H31

人60,000
　市内法人の従業者数

１　安定した雇用を創出する

▲ 2,629

企業立地などにより新たな従業者の雇用が見込まれる。

57,986 人

指標分析担当課

▲3,111 人

人

人

56,889 人

遅れ遅れ 遅れ

今後の見通し

経過の考察

実
績
値 遅れ 遅れ

▲ 1,424 人 ▲ 1,971

56,965 人 56,821 56,565 人 56,357 人

59,194 人 59,597 人参考
目標 58,389 人 58,792 人 60,000

備考目標値 R2

57,657 人 市民税課

人

R2

57,657 人

市内主要企業の業績好調、新規店舗の設立により市内雇用が増加した。

▲ 3,240 人人

人

人

H31H27 H28 H29 H30

1



地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

万円

指標分析担当課

市民税課万円

目標値　Ｈ３１

16億9,300

目標値 R2

13億6,600 万円

H27 H28 H29

基準値　Ｈ２６

万円

基本方向 　（１）雇用を創出するまちづくり 重点施策 ①産業の活性化

重要業績評価指標
（KPI）

　法人市民税額
15億4,800

― 遅れ

参考
目標 　　　　　　― 万円 16億600 万円

18億4,232

万円　　　　　　― 万円
実
績
値

万円 16億234 万円

▲366

順調

18億9,868 万円

2億6,368 万円

・中小企業融資あっせ
ん事業
・空き店舗等活用事業
・商店街活力再生推進
事業
・商店街環境整備事業
・中小企業サポート事業
・ワークプラザあげお管
理運営事業

29,227

1,000
2,922

3,179
360

2,555

・中小企業融資あっせん
事業
・空き店舗等活用事業
・商店街活力再生推進事
業
・商店街環境整備事業
・ワークプラザあげお管
理運営事業

17,362

1,000
2,937

100
2,649

今後の見通し

交・アッピースマイル商品券
発行事業

275,511 拡

新

市内主要企業の業績好調により、増額となった。

今後は、税率の引下げ及び新型コロナウイルスに関する緊急事態宣言の影響による減収が見込まれる。

18654
1.000
2,256
1,712

805

5,400

・中小企業融資あっせん
事業
・空き店舗等活用事業
・商店街活力再生推進事
業
・商店街環境整備事業
・中小企業サポート事業
・ワークプラザあげお管理
運営事業

29,011

2,000
3,370

100
1,817
2,597

拡

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

経過の考察

重点ポイント
　市内での創業希望者の新たなビジ
ネスチャレンジを支援する。

重点ポイント
　引き続き、市内での創業希望者の
新たなビジネスチャレンジを支援す
る。

重点ポイント
　引き続き、市内での創業希望者の新
たなビジネスチャレンジを支援する。

16億3,500 万円

H30

16億6,400 万円

順調

17億6,848 万円

1億448 万円

重点ポイント
　引き続き、市内での創業希望者
の新たなビジネスチャレンジを支援
する。

19億2,891 万円

2億3,591 万円

単
位
千
円

備考

新

・中小企業融資あっせん事業
・空き店舗等活用事業
・商店街活力再生推進事業
・商店街環境整備事業
・ワークプラザあげお管理運
営事業
・住宅リフォーム応援商品券
事業

17,740

1.000
2,367

100
2,581

重点ポイント
　引き続き、市内での創業希望者の
新たなビジネスチャレンジを支援す
る。

・中小企業融資あっせん
事業
・空き店舗等活用事業
・商店街活力再生推進事
業
・商店街環境整備事業
・ワークプラザあげお管理
運営事業

順調

H31

16億9,300

R2

13億6,600 万円
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

37,33537,840 件/月

9,072
6,037

1,125

4,195
2,155

5,000

839
335

5,420
3,538
2,481

新

拡

拡

新

新

・シティセールス推進事業
・県央地域4市1町
（IKOKA）暮らしやすさ発
信事業
・ふるさとあげお応援事業
・農商工観ポータルサイト
運営事業
・ものづくりのまち上尾推
進事業
・農業振興費補助事業
・あげお朝市支援事業
・企業交流促進事業
・園芸振興費補助事業
・畜産団体等育成事業
・上尾市ガイドマップ作製
事業
・あげお土産・観光セン
ター管理運営事業

重点ポイント
　引き続き、市の産業のＰＲを図り、
中小企業等が高い競争力・収益力
を持つことができるよう支援する。

7,335 件/月

件/月

令和２年度は利用者数が上昇傾向にあるSNSに特化した事業として、ポータルサイトに登録していた事業者向けにセミナー開催等の支援を実施し、情報発信力の向上を図る。

件/月

順調
重点ポイント重点ポイント

　市の産業のＰＲを図り、中小企業等
が高い競争力・収益力を持つことが
できるよう支援する。

件/月 10,840▲1,682

6231
1,600

3,196
4,075

3,029

639
337

5,522
3,166
1,409
7.009

11,936

順調
重点ポイント
　引き続き、市の産業のＰＲを図り、中
小企業等が高い競争力・収益力を持
つことができるよう支援する。

遅れ 遅れ

目標値 R2

件/月

R2H30

件/月27,000

指標分析担当課

H31

件/月

備考

商工課件/月

経過の考察

今後の見通し

2,681
880

11,326
2,555

12,308

1,430

335
5,420
4,256

2,530

拡
新

新

・シティセールス推進事業
・市制施行60周年記念事
業
・県央地域スタンプラリー
事業
・ふるさとあげお応援事業
・農商工観ポータルサイト
運営事業
・ものづくりのまち上尾推
進事業
・農業振興費補助事業
・あげお朝市支援事業
・企業交流促進事業
・園芸振興費補助事業
・畜産団体等育成事業

2,907

4,006

交

拡

新

・シティセールス推進事業
(家族の夢はあげおで叶う
事業)【補正】
・ふるさとあげお応援事業
・農商工観ポータルサイト
運営事業
・ものづくりのまち上尾推
進事業【補正】
・経営改善活動支援事業
（農業）
・「あげお朝市」支援事業
・企業交流促進事業
・施設園芸規模拡大改善
事業
・畜産団体等育成事業

14,141

40,097
2,155

6,000

1,359

75
5,420
2,990

1,305

新

拡

拡

拡

拡

・シティセールス推進事業
・県央地域一日体験モニ
ター事業
・ふるさとあげお応援事業
・農商工観ポータルサイト
運営事業
・ものづくりのまち上尾推
進事業
・経営改善活動支援事業
（農業）
・あげお朝市支援事業
・企業交流促進事業
・施設園芸規模拡大改善
事業
・畜産団体等育成事業

ポータルサイトとSNSを併用することにより、アクセス数及びユーザー数は上昇傾向にある。一方でサイト開設から５年以上経過し、システム更改の時期にあたる。さらに、ネットワー
クサービスのニーズもポータルサイト開設時とは変わってきているため、事業の見直しが必要であると考え令和２年度からはポータルサイトは終了しSNSに特化した事業を行うことと
した。

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重点ポイント
　官民共同でシティセールスを推進
し、市の産業のＰＲを図る。

遅れ

21,000 件/月 24,000 件/月

22,318 件/月

基本方向 　（１）雇用を創出するまちづくり 重点施策 ①産業の活性化

H27 H28 H29

重要業績評価指標
（KPI）

　農商工観ポータルサイトアクセス数
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

15,000 30,000 件/月

単
位
千

円

参考
目標 18,000 30,000件/月

実
績
値

13,866 件/月 14,184 件/月

▲ 4,134 件/月 ▲ 6,816 件/月

交

交

・農商工観ポータルサイト
運営事業
・シティセールス推進事業

3



地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

5 件

0 件

目標値 R2

6 件 行政経営課

5 件

件

重点ポイント
　引き続き、民間企業等の活用を図る。

・民間教育･保育施設運営費
給付事業
・民間保育所運営費等補助
事業
・地域型保育事業
・コンビニエンスストアにおける
住民票等交付事業
・ごみ収集委託事業
・資源回収業務委託事業
・特定外来生物防除事業
・図書館運営業務委託
・AＩ議事録作成システム運用
事業
・幼児教育無償化円滑化機
器等使用料
・広報誌等配送委託料

2,883,708

257,104

793,044

9,042

675,264

50,949

3,043
182,600

1,056

4,543

22,423

R2

6 件

重点ポイント
　引き続き、民間企業等の活用を図
る。

H30

基本方向 　（１）雇用を創出するまちづくり

遅れ

参考
目標 1

重要業績評価指標
（KPI）

- 件

0 件 1

重点施策

件
実
績
値

H27 H28

②民間事業者等の積極的な活用

順調

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

遅れ

件

新たに民間事業者等に委託した事務事業数

件 2 件 3 件 4

指標分析担当課

参考目標値はＲ２までの
累計

備考

・民間教育･保育施設運
営費給付事業
・民間保育所運営費等補
助事業
・地域型保育事業
・民間保育所施設整備事
業
・コンビニエンスストアに
おける住民票等交付事
業
・ごみ収集委託事業
・資源回収業務委託事業
・図書館カウンター業務
委託

▲ 1

件

拡

拡

拡
拡

拡
拡

2,466,688

218,936

675,936
30,748

3,000

7,930

641,069
48,962
2,916

128,769

2,357,001

193,180

630,400
146,793

8,985

636,921
48,000

124,870

拡

拡

拡
拡

新

新

5 件件

H29

重点ポイント
　引き続き、民間企業等の活用を図
る。

遅れ 遅れ

新

拡

拡

拡
拡

新

重点ポイント
　行政分野に民間の力を積極的に取
り入れ、サービスの向上と効率化を両
立する。

・県央地域の定住促進・子
育てナビ事業
・民間教育・保育施設運営
費給付事業
・民間保育所運営費等補
助事業
・地域型保育事業
・民間保育所施設整備事
業
・コンビニエンスストアにお
ける住民票等交付事業
・図書館カウンター業務委
託

1,592

2,093,635

184,530

520,452
248,398

40,084

123,099

重点ポイント
　引き続き、民間企業等の活用を図
る。

2 件

▲ 1 件

単
位
千
円主

な
総
合
戦
略
実
施
事
業

-

今後の見通し

・民間教育･保育施設運
営費給付事業
・民間保育所運営費等補
助事業
・地域型保育事業
・民間保育所施設整備事
業
・認定こども園移行支援
事業
・コンビニエンスストアに
おける住民票等交付事
業
・ごみ収集委託事業
・資源回収業務委託事業
・特定外来生物防除事業
・図書館カウンター業務
委託

第8次行政改革実施計画に基づき民間事業者等の活用を図っており、平成28年度はコンビニエンスストアで各種証明書発行を開始、平成29年度はごみ収集委託業務を拡大、平
成30年度は新たにアライグマ防除業務委託を開始し、平成３１年度は新たにAＩを使った議事録作成システムの導入、RPAを使って幼児教育無償化の支給をするための認定作業
を開始した。

委託化に向け、民間事業者等への委託化が可能な業務について検討を進めることで、件数の増加を図る。令和２年度においては、広報誌の配送においてシルバー人材センター
への委託化を実施している。

拡

拡

拡
新

・民間教育･保育施設運
営費給付事業
・民間保育所運営費等補
助事業
・地域型保育事業
・認定こども園移行支援
事業
・コンビニエンスストアに
おける住民票等交付事
業
・ごみ収集委託事業
・資源回収業務委託事業
・特定外来生物防除事業
・図書館カウンター業務
委託
・AＩ議事録作成システム
運用事業
・幼児教育無償化円滑化
機器等使用料

2,780,158

243,530

701,200
3,000

9,092

653,170
49,935
3,042

147,158

960

8,855

経過の考察

H31

3 件

▲ 1
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差

7 5  %

※〔　　〕…参考目標値との差

次回調査：令和5年度
上尾市子ども・子育て支援に関するアンケート調査：５年に１回の調査。

引き続き、子ども・子育て支援計画の取り組みにより、子育てしやすいと答える人の割合増加を図る。

目標値 R2

27,837 人

目標値 R2

70 ％

備考

備考

次回調査は令和5年度

R2

27,837 人

年少人口は5年連続で参考目標値よりも低くなっている。

子育て世代の定住促進を図るワーキンググループで創出した事業を実施し積極的にPRすることにより、一層の改善を図っていく。

R2

- ％

28,423 人 28,065 人

基本目標

- ％

遅れ

参考
目標
値

29,496 人 29,138 人 28,781 人

遅れ 遅れ

人

▲ 112 人 ▲ 252 人

　子育て支援の満足度(子育てしやすいか)

- ％

▲404

２　出産・子育ての希望をかなえる

　年少人口

H31

目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

行政経営課28,065 人

H27 H28 H29 H30

29,854 人
数値目標

基準値　Ｈ２６

今後の見通し

- ﾎﾟｲﾝﾄ - ﾎﾟｲﾝﾄ

経過の考察

― ―

実
績
値

― ―

- ﾎﾟｲﾝﾄ

順調

5 ﾎﾟｲﾝﾄ

- ％

- ﾎﾟｲﾝﾄ

- ％

遅れ

29,384 人

遅れ

46 ％
数値目標

実
績
値

今後の見通し

基準値　Ｈ２６

28,886 28,377 人 27,950 人

▲473 人人

27,534 人

▲531 人

％

経過の考察

- ％ -参考
目標 - ％ - ％

H27 H28 H29

70 ％

H30 H31

目標値　Ｈ３１

子ども支援課70 ％

指標分析担当課
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

備考

健康増進課

指標分析担当課

R2H31

遅れ

人1,591

1,513 人

▲137 人

1,650

実
績
値

人

人1,668 人

遅れ 遅れ

参考
目標 1,705 人 1,687

1,506 人

▲162

順調 遅れ

①”妊活から出産”までの継続的な応援

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

基本方向 （１）子育てしやすいまちづくり 重点施策

出生者数
重要業績評価指標
（KPI） 1,742 人 1,650 人

目標値 R2

1,591 人

拡

新

新
新

・不妊治療費助成事業
・上尾版ネウボラ運営
(人件費分含む)
・子育て支援情報モバ
イルサービス事業
・妊婦保健事業
・親子教室運営事業
・親子訪問指導事業
・親子健康教育相談事
業
・ブックスタート事業
・ハイリスク産婦対策事
業
・赤ちゃんギフト事業
・子どもショートステイ
事業

拡
新

新

11,750
2,745

157,433
2,036
7,294
4,373
2,719

H27 H28

▲ 83 人

1,732 人 1,622 人

1,724 人

8 人

重点ポイント
　新たに一時的に養育が難しい子
どもを施設で預かる子どもショート
ステイ事業の実施や、産後ケアを
充実するなど引き続き上尾版ネウ
ボラにより、妊娠から出産まで継続
的に支援する。

重点ポイント
　新たに上尾版ネウボラを設置す
るなど、引き続き、妊娠から出産ま
で継続的に支援する。

H29

1,533 人

▲154 人

重点ポイント
　引き続き、妊娠から出産まで継続的
に支援する。

重点ポイント
　妊活から出産まで継続的に支援す
る。

拡
新

・不妊治療費助成事業
・妊娠･出産包括支援事業
(人件費分含む)
・妊婦保健事業
・親子教室運営事業
・親子訪問指導事業
・親子健康教育相談事業
・ブックスタート事業

H30

人

・不妊治療費助成事業
・妊娠･出産包括支援事業
・妊婦保健事業
・親子教室運営事業
・親子訪問指導事業
・親子健康教育相談事業
・ブックスタート事業

10,154
2,576

160,259
1,864
7,204
5,004
2,638

拡 10,216
88,601

930

144,154
2,188
9,236
4,952

2,901
1,547

2,544
396

単
位

千
円

今後の見通し

・不妊治療費助成事業
・上尾版ネウボラ運営
(人件費分含む)
・子育て支援情報モバ
イルサービス事業
・妊婦保健事業
・親子教室運営事業
・親子訪問指導事業
・親子健康教育相談事
業
・ブックスタート事業

9,630
3,613

1,387

149,187
1,985
7,290
4,883

2,902

2,763

経過の考察

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

参考目標値を下回る数値となってしまったが、ここ数年減り続けていた出生数が微増した。引き続き、国や県の政策と合わせて粘り強く取り組んでいく必要がある。

あげお版ネウボラ事業を実施し、妊活から出産・子育てまで継続して応援しながら、引き続き目標値を達成するよう努めていく。

重点ポイント
　引き続きあげお版ネウボラ事業を実施
し、、妊活から出産・子育てまで継続的
に支援する。

・不妊治療費助成事業
・上尾版ネウボラ運営(人件費
分含む)
・子育て支援情報モバイル
サービス事業
・妊婦保健事業
・親子教室運営事業
・親子訪問指導事業
・親子健康教育相談事業
・ブックスタート事業
・ハイリスク産婦対策事業
・赤ちゃんギフト事業
・子どもショートステイ事業

11,589

90,262

775

142,369

307
2,143
3,683
2,948
1,727

143
396

交・ブックスタート事業（子
育て支援事業
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

今後も引き続き、上尾市子ども・子育て支援事業計画に基づき、定員の増加を図る。

新
新

拡
拡

拡

拡
拡

拡

拡
拡

・保育所衛生管理事業
・つくし学園分室運営事業
・つくし学園通園バス運行事業
・放課後児童クラブ整備事業
・放課後児童健全育成事業
・市立保育所施設改修事業
・原市保育所複合施設整備事
業
・あたご保育所耐震補強事業
・[再掲]民間教育・保育施設運
営費給付事業
・[再掲]民間保育所運営費等
補助事業
・[再掲]地域型保育事業
・[再掲]民間保育所施設整備
事業
・多子世帯保育料軽減事業
・病児・病後児保育事業

拡

拡

拡

5,329
21,861

55,440
399,360
46,980

2,466,688

218,936

675,936
30,748

3,000

49,862
32,542

段階的に保育所や小規模保育施設の整備を進めており、定員は増加しているが、平成31年度は予定していた認定こども園の整備が相手方の都合により見合わせとなったため、計
画通りに進捗できなかった。

新

・つくし学園分室運営事業
・つくし学園通園バス運行事業
・放課後児童クラブ整備事業
・放課後児童健全育成事業
・市立保育所施設改修事業
・民間教育･保育施設運営費
給付事業
・民間保育所運営費等補助事
業
・地域型保育事業
・病児・病後児保育事業
・民間保育所施設整備事業

377
22,264
9,586

463,501

109,169

2,883,708

257,104

793,044
36,245

229,632

・つくし学園分室運営事業
・つくし学園通園バス運行
事業
・放課後児童クラブ整備事
業
・放課後児童健全育成事
業
・市立保育所施設改修事
業
・民間教育･保育施設運営
費給付事業
・民間保育所運営費等補
助事業
・地域型保育事業
・認定こども園移行支援事
業
・病児・病後児保育事業

4,717

4,717

40,300

428,751

24,682

2,781,158

243,530

701,200
3,000

35,545

3,751 人

人

人

人 3,292 人

511 人 481

基本方向 （１）子育てしやすいまちづくり 重点施策 ②子育て施設・環境の整備

重要業績評価指標（KPI） 保育施設定員数
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

3,687 人2,535 人 保育課

指標分析担当課

H31H30

目標値 R2

3,751 人
計画の改訂に基づき、H30より
目標値変更

備考

R2

順調 順調

3,377 人

H27 H28 H29

2,673 人 2,811 人 2,948 人

429 人

3,184

14,201
4,056

15,110
80,720

325,005
24,400

508,186

140,800
2,093,635

184,530

520,452
248,398

44,247
20,881

拡
拡
拡
拡
拡

拡

拡
拡

拡

5,620
21,861
48,184

358,536
73,548

2,357,001

193,180

630,400
146,793

47,677
39,939

人

人

順調

3,548 人

19 人

順調

3,6873,529 人

3,585

単
位
千
円

今後の見通し

拡
拡
拡
拡

拡

拡
拡

新

参考
目標

経過の考察

実
績
値

重点ポイント
　保育環境向上を図るとともに、待機児
童解消のため、保育所及び放課後児
童クラブの定員を拡充するほか、多子
世帯への支援を拡充する。

重点ポイント
　引き続き、保育環境向上を図るととも
に、待機児童解消のため、保育所及び
放課後児童クラブの定員を拡充するほ
か、多子世帯への支援の拡充、新たに
病児保育所を設置する。

重点ポイント
　待機児童解消のため、新たに認定こ
ども園への移行促進策を実施するな
ど保育環境の拡充を図るとともに、引
き続き放課後児童クラブの待機児童
ゼロを継続するため定員を拡充する。

重点ポイント
　国の政策に基づき新たに保育の
無償化等を実施するほか、引き続
き、待機児童解消のため、認定こ
ども園への移行促進策を実施する
など保育環境の拡充を図るととも
に、新たに２つの小学校に放課後
児童クラブを整備する。

交

交
交
交

交

・民間保育所運営費等補助事
業
・市立保育所管理運営事業
・市立保育所管理運営事業
・保育コンシェルジュ事業
　（以上子育て支援事業）
・多子世帯保育料軽減事業

28401

6,620
6,620
4,676

43,067

・つくし学園分室運営事業
・つくし学園通園バス運行事業
・放課後児童クラブ整備事業
・放課後児童健全育成事業
・市立保育所施設改修事業
・[再掲]民間教育･保育施設運
営費給付事業
・[再掲]民間保育所運営費等補
助事業(保育所衛生管理事業が
統合)
・[再掲]地域型保育事業
・[再掲]民間保育所施設整備事
業
・多子世帯保育料軽減事業
・病児・病後児保育事業

・つくし学園分室運営事業
・つくし学園通園バス運行事
業
・放課後児童クラブ整備事業
・放課後児童健全育成事業
・市立保育所施設改修事業
・[再掲]民間教育･保育施設
運営費給付事業
・[再掲]民間保育所運営費等
補助事業
・[再掲]地域型保育事業
・[再掲]民間保育所施設整備
事業
・[再掲]認定こども園移行支
援事業
・多子世帯保育料軽減事業
・病児・病後児保育事業

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

人

▲ 102 人

遅れ
重点ポイント
　国の政策に基づき新たに保育の無
償化等を実施するほか、引き続き、待
機児童解消のため、認定こども園への
移行促進策を実施するなど保育環境
の拡充を図るとともに、新たに２つの小
学校に放課後児童クラブを整備する。

旧目標値 旧目標値 旧目標値旧目標値 旧目標値 旧目標値
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

気軽に利用できる場であることを、引き続き、多様な媒体を利用して周知し、子育て世帯への認知度を高めることによって利用者数の維持を図る。

R2

95,640 人

・発達支援専門員巡回事
業
・地域子育て支援拠点運
営事業
・児童館アッピーランド管
理運営事業
・児童館こどもの城管理
運営事業
・ファミリーサポートセン
ター事業

3,264

88,601

55,118

52,988

6,888

3,291
90,262

110,023

57,269

8,575

H27 H28 H29 H31H30

今後の見通し

・発達支援専門員巡回
事業
・地域子育て支援拠点運
営事業
・児童館アッピーランド管
理運営事業
・児童館こどもの城管理
運営事業
・ファミリーサポートセン
ター事業

基本方向 （１）子育てしやすいまちづくり 重点施策 ③地域全体での子育て世代の支援

重要業績評価指標
（KPI） 75,119 人

　地域子育て支援拠点利用者の延べ人数
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

90,000 人

備考

H29より目標値を上方修正

目標値 R2

95,640 人 子ども支援課

指標分析担当課

3,040

83,828

50,033

52,194

6,579

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

新

拡

・発達支援専門員巡回事
業
・地域子育て支援拠点運
営事業
・児童館アッピーランド管
理運営事業
・児童館こどもの城管理
運営事業
・ファミリーサポートセン
ター事業

2,918

83,147

51,668
　

53,531

6,656

2,845

83,147

48,145
　

53,341

6,433

重点ポイント
　引き続き、上尾版ネウボラを設置す
るほか、魅力ある子育て支援施設を
運営するなど、子育て世帯の支援を
図る。

交

交

・本庁舎子育て環境整備
事業
・子育て支援センター管
理運営事業
　（以上子育て支援事業）

1,578

349

86,820

▲ 2,507 人人

86,677

▲ 1,976

人人 87,979

経過の考察

実
績
値

順調 順調
重点ポイント
　保育所等の発達支援の充実を図る
とともに、地域子育て支援拠点の拡
充を行う。

人

6,695 人 11,708 人

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、３月の開設が中止となり目標達成には至らなかったが、依然として高い水準を維持している。

・発達支援専門員巡回事
業
・地域子育て支援拠点運
営事業
・児童館アッピーランド管
理運営事業
・児童館こどもの城管理
運営事業
・ファミリーサポートセン
ター事業

遅れ

人

単
位
千
円

人90,000参考
目標 75,695 人 76,271 人 88,653 人 89,327 人

遅れ
重点ポイント
　魅力ある子育て支援施設（地域子
育て支援拠点・児童館）の運営を継
続し、子育て世帯の支援を図る。

重点ポイント
　新たに上尾版ネウボラを設置する
ほか、引き続き、魅力ある子育て支
援施設を運営するなど、子育て世帯
の支援を図る。

82,390 86,165

▲3,835

遅れ

・発達支援専門員巡回事業
・地域子育て支援拠点運営事
業
・児童館アッピーランド管理運
営事業
・児童館こどもの城管理運営
事業
・ファミリーサポートセンター事
業

重点ポイント
　引き続き、あげお版ネウボラを設置す
るほか、魅力ある子育て支援施設を運
営するなど、子育て世帯の支援を図る。

人

人

旧目標値 旧目標値旧目標値 旧目標値
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

経過の考察

実
績
値

今後の見通
し

拡

拡
拡

拡

新
拡
拡

・指導方法改善事業
・特別支援学級補助員派遣事業
・ＡＬＴ活用事業
・さわやかスクールサポート事業
(学級支援)
・さわやかスクールサポート事業
(学校図書館支援)
・さわやか相談室運営事業(人件
費分含む)
・いじめ根絶対策事業（相談事
業）
・魅力ある学校つくり事業
・中学生海外派遣研修事業
・セカンドブックスタート事業
・英語教育推進事業
・中学校コンピュータ整備事業
・小学校給食管理運営事業

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重点ポイント
　デジタル教科書をリニューアルし、
魅力ある授業の展開により学力向上
を図るとともに、全小学校に特別支援
学級を設置する。

重点ポイント
　アッピースマイルサポーターやＡＬ
Ｔの配置などにより、引き続き、きめ
細かな学習指導を実施する。

拡
拡

・指導方法改善事業
・特別支援学級補助員派
遣事業
・小学校特別支援学級設
置事業
・小中学校ＡＬＴ配置事業
・さわやかスクールサポー
ト事業(学級支援)
・さわやかスクールサポー
ト事業(学校図書館支援)
・さわやか相談室運営事
業
・魅力ある学校つくり事業
・中学生海外派遣研修事
業
・セカンドブックスタート事
業

遅れ 遅れ遅れ 遅れ

指導課

93 ％％

▲5 ﾎﾟｲﾝﾄ

93 ％

▲7 ﾎﾟｲﾝﾄ

H27 H30H28

100 ％

指標分析担当課

H31

96 ％

目標値　Ｈ３１

90 ％

備考

R2

100 ％98 ％

％

H29

基本方向

重要業績評価
指標（KPI）

　児童・生徒・保護者の学校満足度

重点施策（２）子どもが健やかに育つことができるまちづくり

基準値　Ｈ２６

①子どもの可能性を広げる

100

目標値 R2

100 ％

参考
目標 92 ％ 94 ％

単
位

千
円

86 ％ 88 ％ 88

42,303
27,333

11,458

103,227
89,332

18,842

20,359

6,814
11,594

333

1,266
27,660

103,227
93,848

19,374
　

20,133

5,644
10,539

3,396

・指導方法改善事業
・特別支援学級補助員
派遣事業
・小中学校ＡＬＴ配置事
業
・さわやかスクールサ
ポート事業(学級支援)
・さわやかスクールサ
ポート事業(学校図書館
支援)
・さわやか相談室運営事
業(人件費分含む)
・魅力ある学校つくり事
業
・中学生海外派遣研修
事業
・セカンドブックスタート
事業

▲ 6 ﾎﾟｲﾝﾄ ▲ 6 ﾎﾟｲﾝﾄ ﾎﾟｲﾝﾄ▲8

重点ポイント
　中学２・３年生対象の英語力４技能測
定、教育課程特例校の指定による小学
校低学年での３４～３５時間の英語活動
などにより英語教育を強化する。全小・
中学校に整備された無線ＬＡＮ環境、タ
ブレットＰＣ、指導者用デジタル教科書、
大型モニタなどＩＣＴ環境を活用した授・指導方法改善事業

・特別支援学級補助員派遣
事業
・ＡＬＴ活用事業
・いじめ根絶対策事業（相談
事業）
・魅力ある学校づくり事業
・中学生海外派遣研修事業
・セカンドブックスタート事業
・英語教育推進事業
・中学校コンピュータ整備事
業
・小学校給食管理運営事業

133,985

10,753

139,164

100

3,255
10,729

2,646
20,836

116,410

34,486

新学習指導要領を反映した事業を新規・拡充するとともに、魅力ある学校づくりを推進することで、すべての児童生徒・保護者が満足感を得られると思われることから、児童生徒・保護者
満足度のさらなる上昇が期待できる。

昨年度の実績値を維持していることから、各学校の魅力ある教育活動の取組が浸透してきたと考えられる。

15,666
28,309

108,994
110,774

19,625
　

190

987

3,344
11,578

364
2,745

61,525
56,176

拡

拡

拡

重点ポイント
　新たに英検取得支援及びイングリッシュ
キャンプを実施するとともに、ＡＬＴを増員す
るなど英語教育を強化するほか、全小学校
への栄養士の配置や全中学校へのタブレッ
トパソコンの整備など教育環境の充実を図
る。

重点ポイント
　新たに英語力４技能測定を実施するほか、
引き続き、イングリッシュキャンプを実施すると
ともに、ＡＬＴを増員するなど英語教育を強化
する。

・指導方法改善事業
・特別支援学級補助員派遣事業
・ＡＬＴ活用事業
・さわやかスクールサポート事業
(学級支援)
・さわやかスクールサポート事業
(学校図書館支援)
・さわやか相談室運営事業(人件
費分含む)
・いじめ根絶対策事業（相談事
業）
・魅力ある学校づくり事業
・中学生海外派遣研修事業
・セカンドブックスタート事業
・英語教育推進事業
・中学校コンピュータ整備事業
・小学校給食管理運営事業

13,366
34,242

137,893
109,293

20,497

183

1,200
3,494

11,115
2,917
8,907

125,012
61,019
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

（２）子どもが健やかに育つことができるまちづくり ②地域と一体で学校を応援

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

H27 H28 H29 H31

指導課
　学校応援団の延べ活動日数

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

15,000 日

H30

備考

H29より目標値を上方修正

目標値 R2

日

指標分析担当課

重点施策基本方向

重要業績評価指標
（KPI） 9,000 日

4,295 日

15,000

今後の見通し

拡

拡

・子どもの体力向上地域
連携事業
・文化財保護啓発事業
・上尾の摘田・畑作用具
資料調査整備事業
・元気な学校をつくる地
域連携事業
・学校安全パトロール
カー事業
・防犯活動推進事業
・コミュニティスクール推
進事業
・児童生徒安全推進事
業

360

907
4,503

402

4,995

3,767
405

24,265

拡

拡

新

・子どもの体力向上地域連
携事業
・文化財保護啓発事業
・元気な学校をつくる地域
連携事業
・学校安全パトロールカー
事業
・防犯活動推進事業

705

1,046
402

3,100

3,963
新

388

127
402

5,028

3,195
220

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重点ポイント
　引き続き、郷土愛の育成の取組を行
うとともに、地域で子どもの体力向上を
図り、学校・家庭・地域社会が一体と
なって子どもを育てるため、学校応援
団の活動や見守り活動を支援する。

参考
目標 9,200 日

順調

14,301 日

5,101 日
実
績
値

9,400 日

R2

日

13,818 日

▲ 312 日

日15,00014,130 日

順調

13,695 日

遅れ

・子どもの体力向上地域連
携事業
・文化財保護啓発事業
・元気な学校をつくる地域
連携事業
・学校安全パトロールカー
事業
・防犯活動推進事業
・コミュニティスクール研究
推進事業

重点ポイント
　引き続き、郷土愛の育成の取組を
行うとともに、地域で子どもの体力
向上を図り、学校・家庭・地域社会
が一体となった学校運営を進める
ため、モデル校でコミュニティスクー
ルを実施するほか、全小・中学校に
２台目のＡＥＤを配備する。

重点ポイント
　引き続き、郷土愛の育成の取組
を行うとともに、地域で子どもの体
力向上を図り、学校・家庭・地域社
会が一体となった学校運営を進め
るため、全小・中学校でコミュニ
ティ・スクールを実施する。

遅れ 遅れ

14,565 日

13,046 日

▲ 1,519 日

単

位
千
円

15,000

・文化財保護啓発事業
・上尾の摘田・畑作用
具資料調査整備事業
・学校安全パトロール事
業
・防犯活動推進事業
・コミュニティ・スクール
推進事業
・児童生徒安全推進事
業

984
8,006

4,995

2,211
1,625

21,775

11,302 日

▲3,698 日

今後も活動内容を充実することにより、学校・家庭・地域の連携を一層推進し、活動日数の増加を図っていきたい。

重点ポイント
　引き続き、郷土愛の育成の取組を行う
とともに、学校・家庭・地域社会が一体と
なった学校運営を進めるため、全小・中
学校でコミュニティ・スクールを実施す
る。

・文化財保護啓発事業
・上尾の摘田・畑作用具資料
調査整備事業
・学校安全パトロール事業
・防犯活動推進事業
・コミュニティ・スクール推進事
業
・児童生徒安全推進事業

967
369

5,012
1,852
1,350

21,559

各学校において、活動内容を工夫・改善し、家庭・地域との連携を推進する取組を展開しているが、コロナウイルス感染拡大防止に係る臨時休業日により、活動日数が減少した。

・郷土愛育成事業 10,000

重点ポイント
　新たに郷土愛の育成の取組を行うと
ともに、地域で子どもの体力向上を図
り、学校・家庭・地域社会が一体となっ
て子どもを育てるため、学校応援団の
活動や見守り活動を支援する。

経過の考察

交

旧目標値 旧目標値
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差

※〔　　〕…参考目標値との差

- ﾎﾟｲﾝﾄ

R2

2,482 人

R2

- ％％

人

486 人

2,581

土地区画整理事業の進捗等により目標値の達成に至った。

子育て世代の定住促進を図るワーキンググループで創出した事業を実施し積極的にPRすることにより、一層の改善を図っていく。

目標値 R2

70 ％

備考

次回調査は令和5年度広報広聴課

指標分析担当課

― 遅れ

H31

％

H27 H28 H29

％

H30

- ％ 70 ％ -

実
績
値

　転入超過の数

参考
目標

-

基本目標

基準値　Ｈ２６
数値目標

今後の見通し

経過の考察

838

H29 H30

62.8 ％ 70 ％

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

2,095 人

人

1,206

-

指標分析担当課

人

遅れ 順調

人

目標値　Ｈ３１

３　健やかなくらしを守り、魅力あるまちを創る

H27 H28

45 人

人 1,257 人 1,676

1,768 人

92 人

行政経営課

順調

H31

1,053 人 参考目標値はＲ２までの累計

備考目標値 R2

2,482 人

今後の見通し

- ﾎﾟｲﾝﾄ - ﾎﾟｲﾝﾄ

―

実
績
値

― ―

経過の考察

- ﾎﾟｲﾝﾄ

66.4 ％

-3.6 ﾎﾟｲﾝﾄ

次回調査：令和5年度
平成３０年度上尾市市民意識調査：５年に１回の調査。

市の新規・拡充した主要な取組をPRしていくことで、定住意向の割合を高めていく。また、アッピーファミリーやキラリあげおＰＲ大使の活用、シティプロモーションムービー等
様々な媒体の活用により市の魅力を発信していくことで、目標値の達成を図る。

419

- ％ - ％

2,095 人

参考
目標 - ％

数値目標

- ％

人

▲ 51 人人 ▲ 419

　定住意向の割合(住み続けたいか)

遅れ 遅れ

▲ 374

419 人
単年

374人

H26までの5年間 H31までの5年間

単年

787人

単年

562人

単年

人

単年

813人
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

　（１）安心で良好な住環境のまちづくり

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

世帯

重点ポイント
　引き続き、魅力ある市街地を形成する
とともに、河川や都市下水路の整備によ
り浸水被害を軽減するほか、内水対策
として監視カメラを増設するなど市民生
活の安心・安全の確保を図る。

重点ポイント
　引き続き、魅力ある市街地を形成す
るとともに、河川や都市下水路の整備
により浸水被害を軽減するほか、内水
対策として監視カメラを増設するなど
市民生活の安心・安全の確保を図る。

順調

世帯400 443

506 世帯

106 世帯

R2

大谷北部第二及び第四地区土地区画整理事業の進捗により住宅基盤や、道路、公園及び供給・処理施設などの生活に密着した都市施設の整備が進み、利用できる土地が増え
てきた。

土地区画整理事業の進捗による効果、良好な住宅地の景観形成などを要因とし、地区外から移ってきた定住世帯数の増加が図られてきた。住宅地としての活用が期待できる土地
が整備されてきたので、今後も増加が見込まれる。

・街区公園整備事業
・内水対策事業
・大谷北部第二土地区画整
理事業
・大谷北部第四土地区画整
理事業
・市街地整備支援事業
・市民街づくり活動支援事
業
・居住環境整備支援事業
・上尾市総合治水計画策定
事業
・芝川都市下水路整備・管
理事業
・準用河川浅間川改修事業
・浅間川都市下水路整備・
管理事業

52,551
9,873

288,250

508,750

2,260
3,290
5,759
6,318

190,969

196,907
125,902

新
拡

拡

拡

拡

・街区公園整備事業
・内水対策事業
・大谷北部第二土地区画
整理事業
・大谷北部第四土地区画
整理事業
・市街地整備支援事業
・市民街づくり活動支援事
業
・芝川都市下水路整備・
管理事業
・準用河川浅間川改修事
業
・浅間川都市下水路整
備・管理事業

27,067
14,901

246,700

740,000

2,452
1,365

63,538

100,496

23,460

新

新
新
新

拡

・街区公園整備事業
・小泉氷川山公園整備事
業
・内水対策事業
・大谷北部第二土地区画
整理事業
・大谷北部第四土地区画
整理事業
・市民街づくり活動支援事
業
・芝川都市下水路整備・管
理事業
・準用河川浅間川改修事
業
・浅間川都市下水路整備・
管理事業

39,459
7,772

16,082
309,000

179,925

3,475

13,522
7,560

236,644

65,183
138,160

12,258
77,628

11,882
224,500

116,750

2,858

361,678

270,500

176,097

・街区公園整備事業
・小泉氷川山公園整備事業
・内水対策事業
・大谷北部第二土地区画整
理事業
・大谷北部第四土地区画整
理事業
・市民街づくり活動支援事業
・芝川都市下水路整備・管理
事業
・準用河川浅間川改修事業
・浅間川都市下水路整備・管
理事業

10,122

47,131

277,375
277,375

112,050

80,382

80,382

223,420
322,509

世帯

H29

指標分析担当課目標値　Ｈ３１基準値　Ｈ２６

市街地整備課443- 世帯 400 世帯

新
拡

基本方向

重要業績評価指標
（KPI）

順調

重点施策

332

①安心でのびのびと子どもが育つ環境の整備

H30 H31

土地区画整理事業により形成した住宅地へ定住
した子育て世帯数

備考
参考目標値はR2までの累計。H29より

目標値を上方修正

目標値 R2

今後の見通し

経過の考察

世帯

H28H27

231

参考
目標 20 世帯 40 世帯

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重点ポイント
　区画整理地内に街区公園を整備す
るとともに、安心安全のまちづくりのた
め内水対策（監視カメラの設置）を実
施する。

実
績
値

順調

94 世帯

・街区公園整備事業
・小泉氷川山公園整備事業
・内水対策事業
・大谷北部第二土地区画整
理事業
・大谷北部第四土地区画整
理事業
・市民街づくり活動支援事
業
・居住環境整備支援事業
・上尾市総合治水計画策定
事業
・芝川都市下水路整備・管
理事業
・準用河川浅間川改修事業
・浅間川都市下水路整備・
管理事業

287 343 世帯世帯

重点ポイント
　魅力ある市街地の形成を行うととも
に、河川や都市下水路の整備により、
集中豪雨や都市化の進展に伴う浸水
被害を軽減し、市民生活の安心・安全
の確保を図る。

重点ポイント
　引き続き、魅力ある市街地を形成する
とともに、河川や都市下水路の整備に
より浸水被害を軽減するほか、内水対
策として監視カメラを増設するなど市民
生活の安心・安全の確保を図る。

順調 順調

443 世帯

100 世帯

世帯

単
位

千
円

- 世帯 191 世帯 45 世帯

単年

137世帯

旧目標値 旧目標値

単年

世帯

単年

101世帯
単年

111世帯

単年

世

単年

世

単年

63世帯
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

　（１）安心で良好な住環境のまちづくり

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

備考目標値 R2

90 ％ 行政経営課 H30より、目標値を上方修正

R2

85 ％

- ﾎﾟｲﾝﾄ

％

90

％ 90 ％

％

順調

- ﾎﾟｲﾝﾄ5 ﾎﾟｲﾝﾄ

80 ％

重点ポイント
　引き続き、安心安全なまちづくりの
ため、防災無線のデジタル化に向け
た取組を行うとともに、市内すべての
道路照明灯のＬＥＤ化を完了させる。

新

新

・防災行政無線デジタル
化事業
・道路照明灯ＬＥＤ化推進
事業
・防災情報等配信事業

11,470

407,955

1,296

・防災行政無線デジタル
化事業
・道路照明灯ＬＥＤ化推進
事業
・防災情報等配信事業

経過の考察

今後の見通し

転入者に対するアンケート調査は、上尾市を選んだ理由を把握することが目的であり、今後は一定期間ごとに実施することとしたため、平成３１年度は実績値無しとなった。

引き続き新たな定住促進策を検討し、効果的な事業の予算化を目指し、子育て世帯の満足度の向上を図る。

重点ポイント
　引き続き、防災無線のデジタル化に向
けた取組を行うほか、Ｕターンによる定
住促進を図るべく、同居・近居する際の
住宅取得やリフォームに対する助成制
度を創設するなど、安心安全なまちづく
りを進める。

新
新
新

・防災行政無線デジタル化事
業
・防災情報等配信事業
・子育て三世代同居・近居応
援事業
・小学校体育館エアコン整備
・中学校体育館エアコン整備
・住宅リフォーム応援商品券
事業

233,500

3,568
11,000

888,983
335,198

5,400

497

375,201

1,296

拡

新

主
な
総
合
戦
略

実
施
事
業

・防災行政無線デジタル
化事業
・防災情報等配信事業
・子育て三世代同居・近
居応援事業

重点ポイント
　安心安全なまちづくりのため、防災
無線のデジタル化に向けた取組を行
うとともに、市内すべての道路照明灯
のＬＥＤ化に取り組む。

基本方向 重点施策 ①安心でのびのびと子どもが育つ環境の整備

H27 H28 H29 H30 H31

重要業績評価指標
（KPI）

　住環境に対する子育て世帯の満足度
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

-

実
績
値

- ％ 89 ％

-

―

ﾎﾟｲﾝﾄ

順調

9 ﾎﾟｲﾝﾄ

参考
目標 ― ％ 80 ％

単
位

千

円

― ％ -

- ％ -

重点ポイント
　防災無線のデジタル化に向けた取
組を行うほか、Ｕターンによる定住促
進を図るべく、同居・近居する際の住
宅取得やリフォームに対する助成制
度を創設するなど、安心安全なまち
づくりを進める。

重点ポイント
　引き続き、防災無線のデジタル化
に向けた取組を行うほか、Ｕターン
による定住促進を図るべく、同居・近
居する際の住宅取得やリフォームに
対する助成制度を創設するなど、安
心安全なまちづくりを進める。

281,300

2,645
11,000

・防災行政無線デジタル
化事業
・防災情報等配信事業
・子育て三世代同居・近
居応援事業

98,947

1,296
11,000

― ―

％旧目標値 旧目標値
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

重点施策

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

令和2年2月に実施した鉄道事業者（JR東日本）への要望活動後に、これまでの改善事項について再度確認したところ、あらたに判明した事項として上野東京ラインの１５両化の拡
大などがあったことから、平成27年度以降さかのぼって実績値を修正した。

今後も継続して、要望活動を行っていくことで、改善された件数の増加を図る。

9 件

重点ポイント
　引き続き、市内の交通網の充実を図る
べく、橋りょうや道路の新設等を行うなど
道路の安全対策の実施、市内循環バス
の乗降客数調査及び、鉄道事業者（JR
東日本）へ要望活動を実施していく。

・バス輸送事業
・交通安全施設整備・管理事
業
・道路改良事業
・西宮下中妻線整備事業
・鉄道輸送力増強推進事業

169,291

87,809

104,800
77,830

55

3 件

1 件 3 件

2

今後の見通し

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

H27 H28

・ゾーン３０整備事業
・バス輸送事業
・交通安全施設整備・管
理事業
・道路改良事業
・西宮下中妻線整備事
業

9,900
146,333
90,172

172,421
576,299

・ゾーン３０整備事業
・バス輸送事業
・交通安全施設整備・管
理事業
・道路改良事業
・西宮下中妻線整備事
業
・鉄道輸送力増強推進
事業

・吉野橋整備事業
・電線地中化整備事業
・ゾーン３０整備事業
・バス輸送事業
・交通安全施設整備・管理
事業
・道路改良事業
・西宮下中妻線整備事業

116,248
139,600
18,306

126,661
123,749

96,762
37,736

重点ポイント
　市内の交通網の充実を図るべく、橋
りょうや道路の新設等を行うなど、道路
の安全対策を実施する。

重点ポイント
　引き続き、市内の交通網の充実を
図るべく、橋りょうや道路の新設等
を行うなど道路の安全対策を実施
するとともに、新たに市内循環バス
の乗降客数調査を実施する。

実
績
値

8

参考目標値はR2までの
累計

R2

件 2 件

基本方向 （１）安心で良好な住環境のまちづくり

1 4参考
目標

②快適に通勤通学ができる環境の整備

H30

重要業績評価指標（KPI）
-

鉄道事業者への要望に対し改善が図られた数
目標値 R2

5 件

H31H29

備考

4

交通防犯課件 5 件

件

件 5 件

件 8 件

3 件

4,500
9,500

130,973
82,000

166,530
345,576

7 件

4 件

重点ポイント
　引き続き、市内の交通網の充実を図る
べく、橋りょうや道路の新設等を行うな
ど、道路の安全対策を実施する。

順調

件 5 件

・吉野橋整備事業
・ゾーン３０整備事業
・バス輸送事業
・交通安全施設整備・管理
事業
・道路改良事業
・西宮下中妻線整備事業

単

位
千
円

経過の考察

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

順調 順調
重点ポイント
　引き続き、市内の交通網の充実を
図るべく、橋りょうや道路の新設等
を行うなど道路の安全対策の実
施、市内循環バスの乗降客数調査
及び、鉄道事業者（JR東日本）へ要
望活動を実施していく。

交・バス輸送事業 1,490 拡
拡
拡

新

9,900
155.603
89,920

208,795
198,509

56
拡

順調

拡

順調

単年

1件

単年

1件

単年

0件

単年

件

単年

1件

単年

3件

単年

2件

単年

1件

単年

0件
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

重点施策

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

6.6

計画的に取組を継続しているが、社会情勢の変化に伴い警察協議が難航したこと及び整備費の財源である社会資本整備総合交付金が確保できず整備が遅延した。

今後も、年間1.0㎞を目標に整備していくため、社会資本整備総合交付金の確保を図っていく。

経過の考察

今後の見通し

拡

・自転車レーン整備事業
・自転車駐車場管理運
営事業
・放置自転車対策事業

12,880
31,518

44,784

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

・自転車のまちづくり推
進事業
・自転車駐車場管理運
営事業
・放置自転車対策事業

16,700

31,478

25,812

・自転車のまちづくり推進事
業
・自転車駐車場管理運営事
業
・放置自転車対策事業

㎞

重点ポイント
　引き続き、市道への自転車レーンの整
備を進めるとともに、駅周辺等の環境整
備のため、放置自転車対策として民営
自転車駐車場建設の支援を進める。

・自転車レーン整備事業
・自転車駐車場管理運営事
業
・放置自転車対策事業

20,320
27,122

31,695

13,170

37,509

21,785 拡

・自転車のまちづくり推進事
業
・自転車駐車場管理運営事
業
・放置自転車対策事業

14,160

30,823

24,212

7.5

4.5 ㎞

5.5 ㎞ 6.5 ㎞ ㎞

㎞ ▲ 1.0 ㎞

5.6 ㎞

▲ 1.9 ㎞㎞

重点ポイント
　市道への自転車レーンの整備を進め、
自転車のまちづくりを推進する。

重点ポイント
　引き続き、市道への自転車レーンの整
備を進めるとともに、駅周辺等の環境整
備のため、効果的な放置自転車対策の
検討を進める。

重点ポイント
　引き続き、市道への自転車レーン
の整備を進めるとともに、駅周辺等
の環境整備のため、効果的な放置
自転車対策の検討を進める。

遅れ遅れ

基本方向 （１）安心で良好な住環境のまちづくり ②快適に通勤通学ができる環境の整備

H27 H28 H29

㎞ 7.5

参考
目標 3.5 ㎞ 4.5 ㎞

H31

重要業績評価指標（KPI） 自転車レーンの整備延長
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

2.5 道路課㎞
参考目標値はR2までの

累計

備考（目標値）目標値 R2

㎞

H30 R2

6.6

単
位
千
円

実
績
値

3.5 ㎞ 4.0 ㎞

0.0

順調 遅れ

▲ 0.5 ㎞

遅れ
重点ポイント
　引き続き、市道への自転車レーン
の整備を進めるとともに、駅周辺等
の環境整備のため、放置自転車対
策として民営自転車駐車場建設の
支援を進める。

5.2 ㎞

▲ 1.3
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

基本方向 重点施策 ①健康づくりの推進（２）第二の人生を謳歌できるまちづくり

5 人 ▲ 510 人

3,876

4,271 人 4,146 人

5,046 人

人

指標分析担当課

H27 H28

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補助
事業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

288,136
1,413

167,964

31,154
　

18,333

4,571
5,940

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査
事業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補
助事業
・生活習慣病重症化予
防対策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック検
診・宿泊施設利用補助事
業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康ライフ応援事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

296,367
1,446

143,362

25,132

37,546

692
6,780

H31

5,436

遅れ

今後の見通し

重点ポイント
　新たに健康マイレージ事業を開始
するなど、引き続き、生活習慣病の
予防及び疾病の早期発見を支援
し、健康寿命の延伸を図る。

人

遅れ

H30

胃がん検診受診者数

遅れ 遅れ

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

経過の考察

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重要業績評価指標（KPI）

実
績
値

順調

R1.6月まで西保健センターの改修工事が行われていたため、目標達成できなかった。

H29

重点ポイント
　生活習慣病の予防及び疾病の早期
発見を支援し、健康寿命の延伸を図
る。

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事業
・後期高齢者人間ドック検診、
宿泊施設利用補助事業
・生活習慣病重症化予防対
策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営費補
助事業

278,702

999
191,955

40,814

14,000

3,937
6,000

4,271 人

▲1,556 人

4,656 人

283,160
1,555

179,874

31,557

14,680

3,593
6,000

新

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び
疾病の早期発見を支援し、健康寿命
の延伸を図る。

288,212
1,412

155,694

29,308
　

20,479

740
5,760

R2
参考
目標 4,266 人

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック検
診・宿泊施設利用補助事
業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康ライフ応援事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

単
位
千

円

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び
疾病の早期発見を支援し、健康寿
命の延伸を図る。

人 5,827 人 4,500 人

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び疾
病の早期発見を支援し、健康寿命の延
伸を図る。

新型コロナウイルス感染症に伴う緊急事態宣言の発出等により、検診事業の中止・縮小が見込まれるため令和2年度の目標達成は難しい見込み。

備考

H29より、受診率から受診者数に変更

目標値 R2

4,500 人

4,394 人

▲ 1,042 人

4,489 人

▲ 557 人

5,827 健康増進課
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

7,331 人

▲1,409 人

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び
疾病の早期発見を支援し、健康寿
命の延伸を図る。

遅れ

経過の考察

今後の見通し

新

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補助
事業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

288,136
1,413

167,964

31,154
　

18,333

4,571
5,940

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重点ポイント
　生活習慣病の予防及び疾病の早期
発見を支援し、健康寿命の延伸を図
る。

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び
疾病の早期発見を支援し、健康寿命
の延伸を図る。

重点ポイント
　新たに健康マイレージ事業を開始
するなど、引き続き、生活習慣病の
予防及び疾病の早期発見を支援
し、健康寿命の延伸を図る。

R1.6月まで西保健センターの改修工事が行われていたため、目標達成できなかった。

新型コロナウイルス感染症に伴う緊急事態宣言の発出等により、検診事業の中止・縮小が見込まれるため、令和2年度の目標達成は難しい見込み。

遅れ

実
績
値

6,023 人 6,387 人

6 人 ▲ 311 人

順調 遅れ

▲ 703 人

7,378 人

7,149 人

基本方向 （２）第二の人生を謳歌できるまちづくり 重点施策 ①健康づくりの推進

重要業績評価指標（KPI） 肺がん・結核検診受診者数
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

5,337 人 8,740 人

参考
目標 6,017 人 6,698 人

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補助
事業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

H27 H28 H29 H31H30

8,740 人

▲ 229 人

遅れ

8,059 人

7,356 人

283,160
1,555

179,874

31,557

14,680

3,593
6,000

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック検
診・宿泊施設利用補助事
業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康ライフ応援事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

296,367
1,446

143,362

25,132

37,546

692
6,780

単
位
千
円

H29より、受診率から受診者数に変更

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事業
・後期高齢者人間ドック検診、
宿泊施設利用補助事業
・生活習慣病重症化予防対
策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営費補
助事業

278,702

999
191,955

40,814

14,000

3,937
6,000

R2

7,840 人

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び疾
病の早期発見を支援し、健康寿命の延
伸を図る。

288,212
1,412

155,694

29,308
　

20,479

740
5,760

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック検
診・宿泊施設利用補助事
業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康ライフ応援事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

備考目標値 R2

7,840 人

指標分析担当課

健康増進課
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

％

▲ 6.6 ﾎﾟｲﾝﾄ
実
績
値

遅れ 遅れ

▲ 1.9 ﾎﾟｲﾝﾄ

43.3 ％ 43.7 ％

▲ 0.8 ﾎﾟｲﾝﾄ

遅れ

今後の見通し

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

H27 H28

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査
事業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補
助事業
・生活習慣病重症化予
防対策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

288,136
1,413

167,964

31,154
　

18,333

4,571
5,940

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補助
事業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック
検診・宿泊施設利用補助
事業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康ライフ応援事業
・老人だんらんの家運営
費補助事業

296,367
1,446

143,362

25,132

37,546

692
6,780

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事
業
・後期高齢者人間ドック検
診・宿泊施設利用補助事
業
・生活習慣病重症化予防
対策事業
・健康ライフ応援事業
・老人だんらんの家運営費
補助事業

288,212
1,412

155,694

29,308
　

20,479

740
5,760

基本方向

重要業績評価指標（KPI）

参考
目標

283,160
1,555

179,874

31,557

14,680

3,593
6,000

経過の考察

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

遅れ
重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び
疾病の早期発見を支援し、健康寿命
の延伸を図る。

新

重点ポイント
　生活習慣病の予防及び疾病の早
期発見を支援し、健康寿命の延伸を
図る。

重点ポイント
　引き続き、生活習慣病の予防及び
疾病の早期発見を支援し、健康寿命
の延伸を図る。

重点施策

H29 H31

保険年金課42.6 ％ 50.0 ％
後期高齢者健康診査受診率

①健康づくりの推進

備考目標値 R2

44.0

（２）第二の人生を謳歌できるまちづくり

％

特定健診受診率が高い前期高齢者が順次、国保から後期高齢者医療制度へ移行することで、人間ドックも合わせて受診者数は上昇すると考える。駅構内での懸垂幕の設置、駅
やイベント等での啓発活動により対象者への周知を行う。

R2

44.0 ％

重点ポイント
　引き続き、高齢者の特性を踏まえ、生
活習慣病等の予防及び疾病の早期発
見を支援し、健康寿命の延伸を図る。

48.5 ％

H30

遅れ

43.7 ％

▲ 4.8 ﾎﾟｲﾝﾄ

％47.0

単
位
千
円

・各種検(健)診事業
・健康増進事業
・後期高齢者健康診査事業
・後期高齢者保健普及事業
（人間ドック検診、宿泊施設利
用補助金）
・生活習慣病重症化予防対
策事業
・健康マイレージ事業
・老人だんらんの家運営費補
助事業

278,702

999
191,955

40,814

14,000

1,356
6,000

後期高齢者医療制度・被保険者数の増加に伴い、受診者数は毎年上昇しているが、受診率としてみると横ばい、平成31年度は微減となった。人間ドックの受診者数は増加傾向
で（H28年度：507人、H29年度：566人、H30年度：777人、Ｈ31年度874人）、両方を合わせた受診率としてみると、平成28年度45.7％、29年度46.1％、30年度46.3％、31年度
46.2％となっている。受診しない理由としては、既に治療を受けており必要性を感じていない、仕組みが理解されていない、健康に自信を持っている、などが考えられる。

％ 50.044.1 ％ 45.6 ％

重点ポイント
　新たに健康マイレージ事業を開始
するなど、引き続き、生活習慣病の
予防及び疾病の早期発見を支援
し、健康寿命の延伸を図る。

44.1 ％

▲ 3.0 ﾎﾟｲﾝﾄ

43.4
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

人 人

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

遅れ

2,254 人

▲236 人

経過の考察

今後の見通し

拡

拡

・通所型介護予防事業
・地域介護予防活動支援
事業
・出張型介護予防教室事
業
・地域包括ケアシステム
推進事業

36,798
19,148

2,993

50,957

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

拡
拡

新

重点ポイント
　健康寿命の延伸を目指し、介護予
防事業の拡充を図る。

重点ポイント
　高齢者が地域で安心して暮らし続
けられるよう、地域包括ケア体制の整
備を進める。

重点ポイント
　引き続き、高齢者が地域で安心し
て暮らし続けられるよう、地域包括ケ
ア体制の整備を進める。

・通所型介護予防事業
・地域介護予防活動支援
事業
・出張型介護予防教室事
業
・地域包括ケアシステム
推進事業
・アッピー元気体操パート
２制作事業

36,922
18,389

1,906

8,096

2,000

実
績
値

2,327 人 2,376 人

▲ 132 人 ▲ 168 人

遅れ 遅れ

基本方向 （２）第二の人生を謳歌できるまちづくり 重点施策 ①健康づくりの推進

重要業績評価指標（KPI） アッピー元気体操参加者数
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１

2,374 人 2,800 人

参考
目標 2,459 人 2,544 人

人

遅れ

2,470 人2,630 人

2,413 人

遅れ

▲217

人

人

2,389

▲326

H27 H28 H29 H31

2,490

H30

リーダーの高齢化が進み、新リーダーの養成が急務となっている。また、引き続き男性の参加者が少ないため、男性向けの内容と募集方法の検討が必要である。R2.3月に包括協
定を結んでいるスギ薬局で男性限定会場を開所予定だったが、コロナウイルスで延期。今後、落ち着き次第開所する。

昨年度に続き、いきいきクラブ等と連携し、リーダー及び参加者の増加を図る。男性参加者を増やすため、男性が集まる事業等で周知募集を行う。

・通所型介護予防事業
・地域介護予防活動支援
事業
・出張型介護予防教室事
業
・地域包括ケアシステム
推進事業

31,594
19,194

4,189

63,714

拡

拡

・通所型介護予防事業
・地域介護予防活動支援
事業
・出張型介護予防教室事
業
・地域包括ケアシステム推
進事業

36,978
18,807

1,148

30,102 拡

単
位

千
円

備考
第7期上尾市高齢者福祉計画・介護保険事業
計画策定(H30～R2)による目標値下方修正

目標値 R2

2,510 人

指標分析担当課

高齢介護課

拡

・通所型介護予防事業
・地域介護予防活動支援事
業
・出張型介護予防教室事業
・地域包括ケアシステム推進
事業

31,274

16,630

3,725
68,145

R2

2,510

重点ポイント
　引き続き、高齢者が地域で安心して暮
らし続けられるよう、地域包括ケア体制
の整備を進める。

重点ポイント
　引き続き、高齢者が地域で安心し
て暮らし続けられるよう、地域包括ケ
ア体制の整備を進める。
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

（２）第二の人生を謳歌できるまちづくり

人

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

今後の見通し

基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

H27 H28

・図書館資料整備事業
・図書館運営事業
・図書館施設管理事業

34,302
155,878
33,735

新

・図書館資料整備事業
・図書館運営事業
・図書館施設管理事業
・図書館分館改修事業

・新図書館複合施設整備
事業
・図書館資料整備事業
・図書館運営事業
・図書館施設管理事業

重点ポイント
　引き続き、図書館本館及び分館の
適切な運営に努めるとともに、図書
資料の充実を図る。

386,566

34,375
161,143
28,555

・新図書館複合施設整備
事業
・図書館資料整備事業
・図書館運営事業
・図書館施設管理事業

154,559

34,302
152,471
26,510

人

参考
目標 147,689

146,611 人

人 人

H29

148,767 人 149,844

実
績
値

順調 遅れ

人 147,597

基本方向 重点施策 ②生涯学習やスポーツ・レクリエーション活動の推進

152,000 人
60歳以上の図書館における図書貸出利用者数

図書館
重要業績評価指標（KPI）

141,807 人

▲ 10,193 人

152,000

遅れ
重点ポイント
　引き続き、図書館本館及び分館の
適切な運営に努めるとともに、図書資
料の充実を図る。

H30

150,922 人

経過の考察

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

平成31年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のための臨時休館や、本館・分館の工事、システム入替により開館日数が1割以上減少したため、図書貸出利用者数も大幅に減少した。例年並みの開館日
数に換算すると、159,797人と、計算上は目標値を達成している。内訳では、70歳以上が増加する一方、60歳代は減少という相反する傾向が続き、活字離れ世代の第一波が60歳代に到達し、本に親しんだ世
代がより高齢化していることの示唆とも捉えられる。また、直近1～2年は、高齢者のWEBによる図書貸出予約件数が著しく増加しており、図書館の利用様式の変化（非来館型）も観察される。

拡

重点ポイント
　知の拠点として新図書館の整備を
進めるとともに、図書資料の充実を図
る。

重点ポイント
　引き続き、知の拠点として新図書館
の整備を進めるとともに、図書資料の
充実を図る。

人

3,181 人 ▲ 1,170

備考（目標）

145,515 人

▲ 4,329 人

H31

149,597 人

▲ 1,325 人

人

単
位

千
円

高齢化が進み、「第二の人生」の過ごし方が多様化している中で、図書館の利用は高齢者の生活様式と親和性の高いものであり、図書館は、「第二の人生」の過ごし方の選択肢の一つとして大きな
存在感を示していく必要がある。今後は、図書資料の充実は勿論のこと、第３次図書館サービス計画の策定を通じて、利用者満足度の向上に向けた方策を検討していきたい。

目標値 R2

152,000 人

R2

152,000

重点ポイント
　引き続き、図書館本館及び分館の適
切な運営に努めるとともに、図書資料の
充実を図る。

・図書館資料整備事業
・図書館運営事業
・図書館施設管理事業

35,02
1

219,109

40,62
8

遅れ

34,653
184,443
64,802
2,397

遅れ

150,870
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地域創生総合戦略評価シート（平成31年度実績）

（２）第二の人生を謳歌できるまちづくり

人

※〔　　〕…参考目標値との差
※交…地方創生関連交付金活用事業　　新…総合戦略にもとづき新規に実施する事業　　拡…総合戦略にもとづき拡充して実施する事業

127
443,004
185,676

3,451
2,666

5,416

20,073

6,352
2,324,748

6,000

引き続き、参加者の年代、学習要望に合わせ、健康・スポーツ分野における講座事業の推進を図る。

1,350

1,353 人

334 人

拡

907
89,584

185,676
3,584
3,709

14,074

19,229

5,448

759 人

▲ 98 人

遅れ

今後の見通し

拡

新

・文化財保護啓発事業
・戸崎公園整備事業
・公民館管理運営事業
・公民館講座事業
・学校施設開放(生涯学習)
事業
・学校施設開放(スポーツ
振興)事業
・スポーツ大会･教室等開
催事業
・スポーツ活動推進事業
・文化センター大規模改造
(耐震補強)事業
・文化センターリニューアル
記念事業

経過の考察

主
な
総
合
戦
略
実
施
事
業

重点ポイント
　老若男女が楽しめるパークゴルフ場
が併設する（仮称）戸崎東部公園の整
備を進めるとともに、文化センターのリ
ニューアル工事を進める。

重点ポイント
　老若男女が楽しめるパークゴルフ場
が併設する（仮称）戸崎東部公園の整
備を進めるとともに、文化センターのリ
ニューアル工事を完了させるほか、公
民館の施設改修工事を進める。

年間を通して、継続して参加できる市民・地域のニーズに即した健康・スポーツ分野における講座事業を提供することができた。

・文化財保護啓発事業
・戸崎公園整備事業
・公民館管理運営事業
・公民館講座事業
・学校施設開放（生涯学習）
事業
・学校施設開放（スポーツ
振興）事業
・[再掲]子どもの体力向上
地域連携事業
・スポーツ大会・教室等開
催事業
・スポーツ活動推進事業
・文化センター大規模改造
(耐震補強)事業

1,046
748,265
107,076

3,627
2,037

4,700

705

18,294

5,154
274,384

・文化財保護啓発事業
・戸崎公園整備事業
・公民館管理運営事業
・公民館講座事業
・学校施設開放(生涯学
習)事業
・学校施設開放(スポー
ツ振興)事業
・スポーツ大会･教室等
開催事業
・スポーツ活動推進事業

重点ポイント
　引き続き、学校施設開放事業や
公民館講座事業を実施するととも
に、戸崎公園の開設に向けて工事
を進める。

984
80,101

165,089
3,581
3,427

17,126

19,293

6,309

・文化財保護啓発事業
・戸崎公園整備事業
・公民館管理運営事業
・公民館講座事業
・学校施設開放(生涯学
習)事業
・学校施設開放(スポー
ツ振興)事業
・スポーツ大会･教室等
開催事業
・スポーツ活動推進事業

実
績
値

750 人

▲ 26 人

遅れ 順調 順調 順調

1,213 人

275 人

1,317 人

217 人

H27 H28 H29

938

基本方向 重点施策 ②生涯学習やスポーツ・レクリエーション活動の推進

重要業績評価指標（KPI） 公民館における健康・スポーツ関連講座の参加者数
基準値　Ｈ２６ 目標値　Ｈ３１ 指標分析担当課

695 人 1,100 人

人 1,019 人 1,100 人参考
目標 776 人 857 人

生涯学習課1,350

目標値 R2

人

H30 H31

備考

重点ポイント
　引き続き、学校施設開放事業や公民
館講座事業を実施する。

R2

単
位
千
円

重点ポイント
　引き続き、学校施設開放事業や
公民館講座事業を実施するととも
に、(仮称)戸崎東部公園の開設に
向けて工事を進める。

・文化財保護啓発事業
・戸崎公園整備事業
・公民館管理運営事業
・公民館講座事業
・学校施設開放(生涯学習)事
業
・学校施設開放(スポーツ振
興)事業
・スポーツ大会･教室等開催
事業
・スポーツ活動推進事業

967
28,308

99,931

3,740
3,429

17,984

19,168

5,446
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